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1. részfeladat

« Irjuk meg a WordCount Mapper osztalyat.
» Hozzunk |étre tdbb bemeneti fajlt és vizsagljuk meg a kimeneteket!

+ Ateszteléshez allitsuk be azt, hogy nincs szukségunk Reducer osztalyra:

job.setNumReduceTasks(9);
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Hasznos megjegyzés

* Ha nem szeretnénk a kimeneti mappat minden futtatasnal kézzel
torolni irjuk az alabbi kodrészletet a Driver osztaly main() fuggvenyébe.

» Az outPath az a kimeneti utvonalunk legyen.

import org.apache.hadoop.fs.FileSystem;
import org.apache.hadoop.fs.Path;

Path outPath = new Path("out");
FileOutputFormat.setOutputPath(job, outPath);

FileSystem fs;
fs = FileSystem.get(conf);
if(fs.exists(outPath)) {
fs.delete(outPath, true);
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2. részfeladat

« [rjuk meg a WordCount Reducer osztalyat.

« A Reducer egy 6sszegzést vegezzen a kapott kulcs-érték parokon.
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3. részfeladat

[ A Y4

« Ehhez allitsuk be a korabban elkészitett Reducer osztalyt combinerként

a driverben:

job.setCombinerClass(WordCountReducer.class);
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Feladatok a WordCount tovabbfejlesztéséhez

1. A Mapper osztalyban tavolitsuk el a szavak végérdl a specialis
karaktereket ('), 'V, "7, "' stb.)

2. Alakitsuk kisbetlssé a szavakat.

3. Szlrjuk ki a legfeljebb 2 karakter hosszu szavakat.

4, Futtassuk a kodunkat valés bemeneti adatra (pl. ujsag cikk).
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Feladat: Grep

« Készitsunk egy MapReduce programot, amely egy karaktersorozatot
keres a bemeneti fajlban. irjuk ki azokat a sorokat a bementi fajlbdl,
amelyek tartalmazzak a keresett karaktersorozatot.

« Pl

« Keresett karaktersorozat: ,sutsz”
» Bemeneti fajl tartalma:

Mit sUtsz Ris szics,

tan sos hust sutsz

Ri1s szlics?
« Kimeneti fajl elvart tartalma:

Mit sutsz kis szlcs,

tan sos hust sutsz o\
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Feladat: Grep

« A grep feladat esetében a reducer akar el is hagyhato, az alabbi sor

driver-be irasaval:

job.setNumReduceTasks(9);
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Feladat: WordMean

« Adjuk meg, hogy a bemeneti fajlban mekkora a szavak atlagos hossza
« Példa bemenet: ,Tedd, vagy ne tedd, de ne prébald!”
- Példa kimenet: 3.57
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